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Esercizio 1. Determinare, se esistono, le soluzioni delle seguenti equazioni goniometriche

nel campo R dei numeri reali.

(a) (sinz 4 cosz)?

(b) sindx — 2 cos 3x = sin 2z

(c) 2cos’x +sin?x + V3coszsinz = 2

(d) cosz 4+ V3sinz — 3 =0

—sinz(l+2cosz) =0

Esercizio 2. Determinare, se esistono, le soluzioni delle seguenti disequazioni goniometri-

che nell’intervallo reale [0, 27]

(a) 2|cosz| < V2

sinx
— >0
cosr+1—

4cos?x —3
— >0
(C) 2sinx — 1 >
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Risposte

Esercizio 1.

(a) x:g—l—%‘w.

T s
b) x= % + k2.
(b) = 6+k3

(c) z=km V :E:g—l—lmr.

(d) m:%—l—%‘ﬂ v ng—i—Zk‘W.

Esercizio 2.

T 3 5 7
l. —<z< -7V << -m.

4 4 4 4
2. 0<zx <.
7 11

3. 67T<x<€7r.



